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Τ
ην Πέμπτη 25 Μαρτίου, ο 
Δήμος του Bayside τίμησε την 
200η επέτειο από την κήρυξη 
της Ελληνικήw Επανάστασης 

με έπαρση της ελληνικής σημαίας στο 
δημαρχείο. Τελετάρχης της εκδήλω-
σης ήταν ο αντιδήμαρχος του Bayside, 
κ. James Macdonald ενώ παρόντες 
ήταν ο Δήμαρχος κ. Joe Awada και οι 
δημοτικοί σύμβουλοι ελληνικής κατα-
γωγής Ανδρέας Τσούνης, Βίκη Πού-
λος και οι Liz Barlow και Paul Sedaka, 
καθώς και η Γενική Διευθύντρια της 
Δημαρχίας, κα Meredith Wallace. Το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας εκπρο-

σώπησε ο επικεφαλής του Γραφείου 
Δημόσιας Διπλωματίας, κ. Κώστας 
Γιαννακόδημος που συνοδευόταν 
από την σύζυγο του κα Κωνσταντίνα 
Κατσύφη. Τον Αρχιεπίσκοπο Αυ-
στραλίας κ.κ. Μακάριο εκπροσώπησε 
ο θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελόης 
Αιμιλιανός, συνοδευόμενος από τον 

Αρχιμανδρίτη π. Μιχαήλ Κυριακό και 
τον Ιερατικώς Προϊστάμενο της Αγίας 
Αικατερίνης, πατήρ Αθανάσιο Γιά-
τσιο. Το παρών έδωσαν, επίσης, μέλη 
της ΑΗΕΠΑ Αυστραλίας, ο πρόεδρος 
των Music Lovers, κ. Γιώργος Γιακου-
μίδης, ο αντιπρόεδρος κ. Ευάγγελος 
Αναγνώστους και μέλη της ελληνικής 
κοινότητας του Bayside.

Χ
άρη στη θαυμάσια πρωτο-
βουλία της ελληνικής κα-
ταγωγής Δημοτικής Συμ-
βούλου του Δήμου του 

Ράντγουικ, η ελληνική σημαία κυ-
ματίζει από την περασμένη εβδομά-
δα στο κτίριο του Δημαρχείου, αλλά 
και ο Δήμος στολίστηκε με μπάνερ 
στα οποία αναγραφόταν «200η επέ-
τειος της Ελληνικής Επανάστασης». 
Την περασμένη εβδομάδα πραγ-
ματοποιήθηκε, επίσης, επίσημη 
δεξίωση προς τιμήν της ελληνικής 
κοινότητας για την αναγνώριση της 
σημαντικής συμβολής της στην ανά-
πτυξη του Ράντγουικ, (πάλι με πρω-

τοβουλία της κας Λάξφορντ).
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο 
Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο 
Σίδνεϊ, κ. Χρήστος Καράς, ο Αρχι-
επισκοπικός Επίτροπος Καμπέρας, 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
κ. Πρόχορος που εκπροσώπησε τον 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας Μακάριο, 
ο Δήμαρχος του Ράντγουικ κ. Danny 
Said που μίλησε, μεταξύ άλλων, με 
θερμά λόγια για την ελληνική ενο-
ρία του Αγίου Σπυρίδωνα και τους 
ιερείς της, ο Ομοσπονδιακός Βουλευ-
τής Ματ Θισελγουέιτ, η Πολιτειακή 
βουλευτής Μάρτζορι Ο’Νίλ, ο πρώην 
Δήμαρχος του Ράντγουικ και πατέρας 

της κας Λάξφορντ, κ. Γιάννης Προκο-
πιάδης, εκπρόσωποι των ΑΧΕΠΑ, η 
πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων κα 
Λιάνα Βερτζάγια με τον σύζυγο της κ. 
Κώστα Βερτζάγια, ο πατήρ Στυλιανός 
Σκούτας, ιερατικώς προιστάμενος του 
Αγίου Σπυρίδωνα, η διευθύντρια του 
κολεγίου του Αγίου Σπυρίδωνα, κα 
Εμιλία Κατσογιάννη, κ.α. Η εκδήλω-
ση ξεκίνησε με την κα Λόλα Ράιαν 
που απέτισε φόρο τιμής στους αυτό-
χθονες της χώρας, ενώ τους εθνικούς 
ύμνους των δύο χωρών έψαλλε η κα 
Μαρία Κουκούλη. Ακολούθησε ελλη-
νική μουσική από μέλη του συγκρο-
τήματος «Music Lovers».
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Στη φωτό η κα Αλεξάνδρα Λάξφορντ και ο Δήμαρχος του Ράντγουικ, κ. Danny Said.


